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Quel(s) impact(s) sur les
entreprises artisanales ?

www.artisanat.fr

Conflit russo-ukrainien

8250 réponses d’artisans (au 30 mars 17H)

Secteur du bâtiment 
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62 % des artisans 
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Les 3 principales difficultés rencontrées :

11% des artisans estiment que leur activité 

est fortement impactée par le conflit

Seuls 2% ont déclaré avoir des salariés au chômage partiel.

Les aides prioritaires demandées par les artisans
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 1. La hausse du coût de l’énergie
 2. Les difficultés d’approvisionnement
 3. Une baisse du chiffre d’affaires

A noter : peu d'artisans, à ce stade, ont fait part de leurs problématiques liées aux
difficultés et/ou impossibilité d’exporter vers la Russie ou plus globalement vers
l’Europe de l’Est. 

30% ont répondu avoir besoin d’une aide 

26% ont répondu avoir besoin d'une aide 

        pour maintenir leur chiffre d’affaires 

        pour le carburant 


